



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/27/9

گورنر HOCHUL نے ریاست نیویارک میں انسانی اسمگلنگ کے خلاف حفاظتیں بڑھانے والے قانون سازی پیکج پر دستخط کر دیے

مالی سال 2024 کے بجٹ میں وہ \$2.3 ملین ڈالر شامل تھے جو حال ہی میں انسانی اسمگلنگ کے شکار افراد کو خدمات فراہم کرنے والوں کو دیے گئے تھے

قانون سازی S.4263/A.3227, S.5527/A.3720, S.6213/A.4264, S.6214/A.4265, S.5827/A.4586, S.4267/A.4669 پوری ریاست میں ٹرانسپورٹیشن مراکز میں انسانی اسمگلنگ کے شکار افراد کی خدمات سے متعلق معلومات پوسٹ کرنے سے متعلق ہے

قانون سازی S.7451/A.7360 انسانی اسمگلنگ سے متعلق انٹرایجنسی ٹاسک فورس کو چار برسوں کے لیے بڑھا رہی ہے

قانون سازی S.395/A.5505 انسانی اسمگلنگ سے متعلق انٹرایجنسی ٹاسک فورس کو انسانی اسمگلنگ اور سوشل میڈیا کے درمیان روابط کی تحقیقات کرنے کی ہدایت کرتی ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج ایک قانون سازی پیکج پر دستخط کر کے اسے قانون کی حیثیت دی جو نیویارک اسٹیٹ انٹرایجنسی ٹاسک فورس برائے انسانی اسمگلنگ کے ارکین اور ڈیوٹی کی مدت میں توسیع کرتا ہے اور اس بات کو یقینی بناتا ہے کہ ٹاسک فورس جو کام کر رہی ہے اسے بلا روک ٹوک جاری رکھا جا سکے۔ گورنر نے ایسی قانون سازی پر بھی دستخط کیے جو یہ امر یقینی بناتی ہے کہ ریاست بھر میں نقل و حمل کے مراکز میں ایسی معلومات لازماً آویزاں کی جائیں جو انسانی اسمگلنگ کے متاثرین کے لیے مفید ثابت ہو سکتی ہوں اور انہیں دستیاب خدمات کے بارے میں معلومات فراہم کر رہی ہوں۔ مزید برآں، گورنر Hochul نے اس \$2.3 ملین رقم پر بھی روشنی ڈالی جو حال ہی میں ریاست بھر میں انسانی اسمگلنگ سے بچنے والوں اور متاثرین کو خدمات فراہم کرنے والے ٹھیکیداروں کو دی گئی تھی۔

"انسانی اسمگلنگ ایک ڈراؤنا خواب ہے جس کا تجربہ کسی کو نہیں کرنا چاہئے - حتیٰ کہ اس کا ایک شکار بھی بہت زیادہ ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "مجھے انسانی اسمگلنگ کا شکار ہونے والے ہزاروں افراد کے تحفظ کے لیے اس قانون سازی پر دستخط کرنے پر فخر ہے، اور میں مقننہ میں اپنے شراکت داروں کا شکریہ ادا کرنا چاہتی ہوں کہ انہوں نے ان بلوں کو پایہ تکمیل تک پہنچانے میں میرا بہت ساتھ دیا۔"

انسانی اسمگلنگ کی خدمات سے متعلق آگاہی

اسمگلنگ کے متاثرین کی مدد اور تحفظ کے ریاست نیویارک کے عزم مصمم کو بڑھانے کے لیے، قانون سازی S.4263/A.3227 کے تحت پورٹ اتھارٹی کے ہوائی اٹوں کے لئے لازمی قرار دیا گیا ہے کہ وہ دودھ پلانے والے کمروں میں ایسی معلومات آویزاں کریں جو انسانی اسمگلنگ کے متاثرین کے لیے مفید ثابت ہو سکتی ہیں۔ قانون سازی S.5527/A.3720 کے تحت MTA کی سہولیات پر لازم ہے کہ وہ ایسی معلومات آویزاں کریں جو انسانی اسمگلنگ کے متاثرین کے کام آ سکتی ہوں۔ قانون سازی S.6213/A.4264 کے تحت ٹرک سٹاپس پر لازم ہے کہ وہ دودھ

پلانے والے کمروں میں ایسی معلومات آویزاں کریں جو انسانی اسمگلنگ کے متاثرین کے کام آ سکتی ہوں۔ قانون سازی S.6214/A.4265 کے تحت کمرشل سروس ہوائی اٹوں پر لازم ہے کہ وہ دودھ پلانے والے کمروں میں انسانی اسمگلنگ سے متعلقہ خدمات کے معلومات آویزاں کریں۔ قانون سازی S.5827/A.4586 کے تحت ریاست نیویارک کی تھرو وے اتھارٹی کے زیر انتظام اور چلائے جانے والے سروس ایریز کے لئے لازمی قرار دیا گیا ہے کہ وہ دودھ پلانے والے کمروں میں انسانی اسمگلنگ کے متاثرین کو دستیاب خدمات کے بارے میں معلومات فراہم کریں۔ قانون سازی S.4267/A.4669 کے تحت پورٹ اتھارٹی کے بس ٹرمینلز پر لازمی قرار دیا گیا ہے کہ وہ دودھ پلانے والے کمروں میں انسانی اسمگلنگ کے متاثرین کو دستیاب خدمات کے بارے میں معلومات فراہم کریں۔

انسانی اسمگلنگ سے متعلق انٹرایجنسی ٹاسک فورس کو وسعت دینا

قانون سازی S.7451/A.7360 نیویارک کے سکریٹری آف اسٹیٹ کو انسانی اسمگلنگ سے متعلق انٹرایجنسی ٹاسک فورس کے ممبران میں شامل کر رہی ہے۔ فی الوقت، ٹاسک فورس کے ریاستی ادارے کے ارکان میں فوجداری انصاف کی خدمات کے ڈویژن کے کمشنر، عارضی اور معذوری کی امداد کے دفتر کے کمشنر، محکمہ صحت کے کمشنر، دماغی صحت کے دفتر کے کمشنر، محکمہ محنت کے کمشنر، دفتر برائے چلڈرن اینڈ فیملی سروسز کے کمشنر، آفس آف ایڈکشن سروسز اینڈ سپورٹس کے کمشنر، آفس آف وکٹم سروسز کے ڈائریکٹر، دفتر برائے گھریلو تشدد کی روک تھام کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر اور نیویارک اسٹیٹ پولیس کے سپرنٹنڈنٹ شامل ہیں۔

یہ قانون سازی اس ٹاسک فورس کو مزید چار برسوں کے لیے توسیع بھی دے رہی ہے تاکہ یہ امر یقینی بنایا جا سکے کہ ٹاسک فورس کی جانب سے انسانی اسمگلنگ سے بچ جانے والے افراد کی بحالی، اس عمل میں کمی لانے، اور انکی مدد کے لیے کیے جانے والے کام بلا تعطل جاری رکھا جائیں۔

قانون سازی S.395/A.5505 انسانی اسمگلنگ سے متعلق انٹرایجنسی ٹاسک فورس کو سوشل میڈیا اور انسانی اسمگلنگ کے درمیان رابطوں کی تحقیقات کرنے کی ہدایت کر رہی ہے۔

ریاستی سینیٹر **Lea Webb** نے کہا، "ریاست نیویارک کی سینیٹ میں خواتین کے مسائل کی کمیٹی کے چیئر کی حیثیت سے مجھے انسانی اسمگلنگ کے خلاف جنگ میں مدد کرنے والے ان بلوں کو سپانسر کرنے پر فخر ہے۔ یہ قانون سازی اس بات کو یقینی بنائے گی کہ انسانی اسمگلنگ کے متاثرین کے لیے خدمات سے متعلق معلومات کو ان مقامات پر آویزاں کیا گیا ہو جہاں بہت زیادہ آمد و رفت ہوتی ہے اور جو ان انسانی اسمگلروں کے لیے گیٹ وے کا کام دے سکتی ہیں جہاں سے وہ سمگلر اپنے شکاروں کے ساتھ گزر رہے ہیں، جبکہ ان مقامات میں نیویارک کے تجارتی ہوائی اٹوں اور ٹرک اسٹاپوں میں دودھ پلانے کے کمرے بھی شامل ہیں۔ یہ بہت ضروری ہے کہ ہم نیویارک کے کمزور شہریوں کے انسانی اسمگلنگ سے متعلقہ مسائل حل کرنے کے لیے مل کر کام کریں، اس بات کو یقینی بناتے ہوئے کہ متاثرین محفوظ طریقے سے مدد تک رسائی حاصل کر سکیں گے اور انتقامی کارروائی کے خوف کے بغیر وسائل تلاش کر سکیں گے۔"

ریاستی سینیٹر **Cordell Cleare** نے کہا، "ان بلوں میں اجتماعی طور پر انسانی اسمگلنگ کے خلاف اس کی ڈیجیٹل جڑوں کی چھان بین کرنے، عوامی آگاہی بڑھانے، اور یہ امر یقینی بنانے والے معاملات پر کافی حد تک کام ہوا ہے کہ اہم معلومات تک رسائی وہاں دستیاب ہو جہاں اس کی سب سے زیادہ ضرورت ہے۔ مجھے ان اہم ترین اقدامات کو آگے بڑھانے میں اپنا کردار ادا کرنے پر نہ صرف فخر ہے بلکہ یہ میرے لئے بہت بڑا اعزاز بھی ہے۔"

ریاستی سینیٹر **Roxanne J. Persaud** نے کہا، "انسانی اسمگلنگ کی روک تھام اور اس کا مقابلہ کرنے کے لیے بہت سے ریاستی اداروں کی طرف سے ٹھوس کوشش کی ضرورت ہے، اور گورنر **Hochul** آج جس بل پر دستخط کر رہی ہیں ان سے ان ایجنسیوں کو اپنی یہ اہم ترین ذمہ داریاں انجام دینے میں بہت حد تک مدد ملے گی۔ میں گورنر **Hochul** کا اس معاملے کے لیے انکی سچی لگن کا شکریہ ادا کرتی ہوں اور میں ہماری عظیم ریاست کی کمیونٹیز میں ہونے والے انسانی استحصال کا بہتر انداز میں مقابلہ کرنے کے لیے مزید حکمت کاروں کو میز پر لانے کے لیے بے چین ہوں۔"

رکن اسمبلی **Amy Paulin** نے کہا، "جنسی مقاصد کے لئے کی گئی اسمگلنگ کے متاثرین کو اپنے اسمگلر سے دور رہنے کے بہت کم مواقع ملتے ہیں۔ اکثر، کسی عوامی بیت الخلاء یا دودھ پلانے کے کمرے میں چند لمحے ہی ایسے ہوتے ہیں جب وہ اسمگلر اپنے شکار کو تنہا چھوڑتے ہیں۔ انہیں ان محفوظ مقامات پر جو معلومات نظر آتی ہیں ممکن ہے وہ ان کے لیے دستیاب سروسز کے بارے میں معلومات حاصل کرنے کا واحد ذریعہ ہوں۔ نیویارک اس قانون سازی کے ساتھ ایک ایسی قابل تقلید مثال قائم کر رہا ہے جہاں ان متاثرین کے ساتھ ان مقامات پر ملاقات کی جائے گی جہاں وہ موجود ہیں اور انہیں وہ ٹولز فراہم کیے جائیں گے جنکی انہیں اپنی جنسی استحصال والی زندگی سے نکلنے کے لئے ضرورت ہے۔"

رکن اسمبلی **Linda B. Rosenthal** نے کہا، "مشہور بات ہے کہ انسانی اسمگلنگ کا سراغ لگانا بہت مشکل کام ہے اور سوشل میڈیا پلیٹ فارمز اور ڈیٹنگ ایپس کا عروج متاثرین کو راغب کرنے کے لیے اسمگلروں کو ایک اضافی ذریعہ فراہم کرتے ہیں۔ دنیا بھر میں لاکھوں کروڑوں افراد اور نیویارک سے تعلق رکھنے والا ہزاروں افراد جن کی اکثریت خواتین پر مشتمل ہے، وہ ہر سال اس گھناؤنی انڈسٹری کا شکار ہوتی ہیں، جس سے نیویارک کی انسانی اسمگلنگ پر انٹرایجنسی ٹاسک فورس کے مشن کو وسعت دینے کی اہمیت مزید اجاگر ہو رہی ہے۔ ریاست نیویارک انسانی اسمگلنگ کے واقعات میں چوتھے نمبر پر آتی ہے اور یہ قانون ہمیں ان طریقوں کو سمجھنے میں مدد کرے گا جن کے ذریعے انسانی اسمگلر آن لائن پلیٹ فارمز کا استعمال کرتے ہیں اور ریاستی ایجنسیوں کو یہ آگاہی پہیلانے میں مدد دے گا کہ لوگ کس طرح اپنے خود کو محفوظ رکھ سکتے ہیں۔ میں اس اہم ترین بل پر دستخط کر کے اسے قانون کی شکل دینے پر گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتی ہوں۔"

اسمبلی ممبر **Grace Lee** نے کہا، "نیویارک کی انٹرایجنسی ٹاسک فورس برائے انسانی اسمگلنگ نیویارک میں انسانی اسمگلنگ کو روکنے اور اس سے بچ جانے والوں کی مدد کرنے والے دونوں کام کرتی ہے۔ اس بل پر آج دستخط ہونے سے یہ اہم ترین کام کرنے کی ٹاسک فورس کی صلاحیت کو مزید تقویت ملے گی۔ مجھے اسمبلی میں اس قانون سازی کی منظوری لینے والے کام کی قیادت کرنے پر فخر ہے، اور میں گورنر Hochul، سپیکر Heastie، اکثریتی رہنما Stewart-Cousins، اور مقننہ میں اپنے ساتھیوں کا ان کی حمایت اور معاونت پر شکریہ ادا کرتی ہوں۔"

عارضی اور معذوری کی امداد کا دفتر انسانی اسمگلنگ کے خلاف کام کرنے والے پروگرام (RTHP) کا نظم و نسق سنبھالنا ہے جو پوری ریاست میں سروس فراہم کنندگان کو اسمگلنگ کے تصدیق شدہ متاثرین کو کیس مینجمنٹ اور خدمات فراہم کرنے میں مدد دیتا ہے۔ فی الوقت، RTHP نیویارک ریاست بھر میں 11 سروس فراہم کنندگان کی مدد و معاونت کر رہا ہے۔ اس کی خدمات انفرادی ضروریات اور اہداف کو بھی مدنظر رکھتی ہیں، اور ان میں ہنگامی خدمات جیسے پناہ گاہ، نقل و حمل، خوراک کی مدد اور فون تک رسائی، طبی خدمات، لباس وغیرہ شامل ہو سکتی ہیں۔ فراہم کنندگان اسمگلنگ سے بچ جانے والے افراد اور متاثرین کے ساتھ باہم مل کر طویل مدتی اہداف کی شناخت اور معاونت کے لیے بھی کام کرتے ہیں، مثلاً صحت کی دیکھ بھال اور دماغی صحت سے متعلقہ خدمات، روزگار حاصل کرنے کی خدمات، اور عارضی سے طویل المدتی رہائشگاہوں کے حصول میں معاونت فراہم کرنے والی خدمات۔

RTHP کے ذریعے، پوری ریاست بھر میں انسانی اسمگلنگ سے بچ جانے والوں کی خدمت کرنے والے درج ذیل فراہم کنندگان کو حال ہی میں \$2.3 ملین کی رقم ایوارڈ کی گئی ہیں:

ایوارڈ	علاقہ	ٹھیکیدار
\$500,000.00	NYC	Safe Horizon, Inc.
\$379,000.00	NYC	Sanctuary for Families
\$319,500.00	NYC	Restore NYC
\$275,000.00	Westchester	My Sister's Place, Inc.
\$200,000.00	Suffolk	Empowerment Collaborative of Long Island Inc.
\$124,250.00	Nassau	Catholic Charities of Long Island

\$167,208.00	Erie	International Institute of Buffalo
\$197,099.00	Schenectady	Safe Inc of Schenectady
\$49,581.00	Erie	People Against Trafficking Humans Incorporated
\$113,000.00	Rensselaer	Unity House of Troy Inc.
\$72,362.00	Ontario	Safe Harbors of the Finger Lakes Inc.

ڈویژن برائے کریمینل جسٹس (DCJS) قانون نافذ کرنے والے اداروں کے ساتھ باہم مل کر کام کرتے ہوئے یہ امر یقینی بناتا ہے کہ تمام بھرتی ہونے والے افراد انسانی اسمگلنگ سے متعلق تربیت اپنی بنیادی تربیت کے ایک جزو کے طور پر حاصل کریں۔ 2022 میں، تقریباً 2,500 بھرتی کنندگان نے اپنی بنیادی کورس ہدایات کے ایک جزو کے طور پر انسانی اسمگلنگ سے متعلق تربیت حاصل کی، جس میں ریاست نیویارک ریاست کی تصدیق حاصل کرنے کے لیے ریفرل جاری کرنے کے طریقے کی تربیت بھی شامل تھی۔ 2023 کے آغاز سے، DCJS نے OTDA کی مشاورت کے ساتھ نیویارک ریاست میں 240 اسمگل کیے گئے افراد کی تصدیق کی اور انہیں ضروری خدمات اور وسائل سے منسلک کیا۔ ریاست نے سنہ 2022 میں 249 اور سنہ 2021 میں 295 افراد کی اسمگلنگ کی تصدیق کی۔

20 جولائی 2023 تک، ریاست نیویارک میں رہائشی سہولیات فراہم کرنے والوں کے لیے ضروری ہے کہ وہ اپنے عملے کے ان تمام افراد کو انسانی اسمگلنگ کی شناخت اور رپورٹ کرنے کی تربیت فراہم کریں جنکا مہمانوں کے ساتھ بات چیت کرنے یا ان سے رابطے میں رہنے کا امکان ہو۔ DCJS مہمان نوازی کی صنعت کے اہم اداروں اور تنظیموں کے ساتھ رابطے میں ہے — بشمول Marriott, Hilton اور New York State Hospitality and Tourism Association کے — اور انہوں نے ریاست کا موزوں تربیتی مواد تیار کرنے کے لیے ہمارے OTDA پارٹنرز کے ساتھ مل کر کام کیا ہے۔

ریاست کی میونسپل پولیس ٹریننگ کونسل جسے عملہ DCJS فراہم کرتا ہے، اسے قانون کے ذریعہ پابند بنایا گیا تھا کہ وہ ایسی بیومن ٹریفکنگ ماڈل پالیسی تیار اور جاری کرے جسے قانون نافذ کرنے والے ادارے اپنی پالیسی کے لیے ایک فریم ورک کے طور پر استعمال کر سکیں۔ یہ پالیسی پہلی بار سنہ 2016 میں اپنائی گئی تھی اور سنہ 2021 میں اپ ڈیٹ کی گئی تھی۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
 ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)